



毫不松懈抓实抓细疫情防控

区领导率队检查崇川农贸市场疫情防控工作

晚报讯 6月19日,市委常委、区委书记刘浩率队到崇川区部分农贸市场检查疫情防控工作情况。他强调,要准确把握中央关于疫情防控的科学判断,坚决贯彻落实中央、省、市的决策部署,慎终如始,提高警惕、精准施策,加强市场监管,更严更实更细抓好防控措施落实。

刘浩一行先后来到萃园路农贸市场、东方农贸市场、观音山农贸市场、红星路农贸市场进行检查,重点查看了市场主体体温检测点,海鲜、水产、肉类经营摊点及市场周边环境,详细了解市场环境卫生、日常消毒通风及产品供应链全流程管理等情况。他要求,管理方一定要严格执行入场测温、扫码等流程,切实负起主体责任,将疫情防控工作落实到位。

刘浩指出,农贸市场人员来自四面八方且人流密集、流动性大,是疫情防控的重点领域,思想上必须高度重视。要深刻认识当前疫

情防控工作的重要性,认真履行责任,不折不扣地落实防控举措,防控措施不到位的,要立即整改,确保人民群众身体健康和生命安全。

刘浩要求,要压实责任,市场管理处要落实主体责任,市场监管局要落实监管责任,市场要落实主体责任,毫不松懈抓实抓细疫情防控;要强化管理,加强对入场人员的测温和苏康码、佩戴口罩的检查工作,做好市场清洁消毒,注意保持环境和地面干燥,保证市场通风,严格落实禁售活禽及野生动物要求,督促经营业户做好进货查验及记录相关工作,确保食品来源可靠;要健全机制,做好应急预案,持续巩固疫情防控成效。

区政府副区长、区委办主任邵锋,区委办、区城管局、农业农村局、卫健委、市场监管局、菜市场管理处、公安崇川分局负责同志,开发区管委会、文峰、城东、虹桥街道负责同志参加检查。

成城 陈佳美

崇川区开展重点场所新冠病毒应急监测 两轮检测结果均为阴性

晚报讯 为了解崇川区重点场所环境新型冠状病毒污染情况,分析可能的污染来源,为开展新冠疫情风险评估和风险管理提供支持,6月18日、19日,崇川疾控对农贸市场、大中型超市、加工存储企业、宾馆饭店等餐饮服务单位四类场所的从业人员、重点食品和重点环境开展应急监测工作。

抽取水产品、肉类和果蔬摊位从业人员和餐饮服务单位厨师、帮厨等从业人员共计22名;采集了咽拭子、肛拭子和血液标本共计66份;对咽拭子、肛拭子标本进行新冠病毒核酸检测,对血液标本进行新冠病毒特异性血清抗体IgM和IgG检测,

检测结果均为阴性。

采集重点食品标本50份,其中进口水产品(鱼类、贝类、蟹类、虾类)20份、进口肉类(牛肉、羊肉、猪肉、禽肉)20份、进口果蔬类10份,检测结果均为阴性。

采集重点环境监测41份,其中经营、加工和存储场所(地面、案板、砧板、刀具、下水道口等)21份、公共场所(卫生间、洗手池台面、水龙头表面、扶手、门把手等)20份,检测结果均为阴性。

截至目前,崇川区已完成两轮重点场所新冠病毒应急监测,结果均为阴性。

成城 陈佳美

坚守防汛一线 守护主城平安

崇川多措并举,全力保障安全度汛

晚报讯 6月9日起我市进入梅雨期,6月11日至18日,崇川迎来了大雨雷电恶劣天气,一年一度的防汛关键时期也随之到来。崇川区多措并举,全力加紧防汛工作部署。

崇川区防汛指挥部立即强化工作调度,区住建局、各街道落实人员24小时防汛值班,有突发情况及时上报,确保各方抢险力量迅速到岗,及时排除险情。

在汛期之前,区防汛防旱指挥部储备了块石2002吨,编织袋2万只,土工布0.2万平,柴油0.3吨。块石堆放于裤子港闸外口,最大限度接近长江堤防,确保第一时间发挥作用。区市政设施管理中心与区闸管所共配备4台抢险车辆、11台水泵,做好应急抢险准备。

区闸管所密切关注汛情、雨情、水情,切实做好防汛排涝和堤防巡查等工作。截至6月

16日24点,区闸管所堤防巡查36人次,处置倒伏堤防护林木15棵,沿江各闸站排水约1200万立方米,内河水位均处于警戒水位以下。

暴雨期间,市政设施管理中心出动了32名人员对全区支路后巷进行全方位巡查,配合抢险车辆12辆,发现新市街、金通路、永红河东侧路、海霞路、虹桥新村35幢北侧小区道路、跃进河西侧路六条道路积水,现已查明原因,将组织增加雨水口等改造措施。发动35人对全区高大树木专项巡查,发现倒伏大树共46棵,出动车辆8辆,在2天内全部处理到位。

同时,崇川区正在编制超标准洪水防御预案,待完成后将能进一步找出超标准洪水防御工作中的短板弱项,完善全区洪水防御体系,做好超标准洪水防御的总体考虑和各项准备措施,确保第一时间作出反应。

丛轩

消防改造,让居民生活更安心



“此次消防改造,全方位、多角度提升了小区消防安全管控水平,为辖区居民群众的安全筑上一道坚实防线,这要得益于社区居民议事会商量的结果。”6月15日,来狼山镇街道军山社区参加党员活动的新港花苑小区老党员李阿姨笑着和社区干部说道。

今年4月2日,军山社区就新港花苑消防改造事宜召开了有事好商量议事会,听取居民的意见和建议,与议事会成员进行协商沟通,确定好改造方案。针对议事会成员反映的问题,军山社区与相关部门进行对接,加大对小区消防安全设施的改造提升力度,

切实保障居民生命财产安全。

会议之后社区首先解决消防通道占用问题,组织专人进行消防通道划线,安排志愿者用小喇叭呼吁广大车主规范停车。“新港花苑是狼山镇街道最大的安置小区,人员较多、情况复杂,拓宽小区内消防车通道、给消防通道划线,不仅保障消防车通道畅通,也缓解了小区内的交通状况。”军山社区党委书记陈秀清说道。

5月份开始,崇川区相关部门在小区内进行消防管道铺设,六月底将完成8000米长的管道铺设工程,同时对原先的消防栓进行维修或更换,确保所有消防栓出水正常。在消防管道铺设完成之前,针对小区存在灭火设施配备不完善、管理不到位等情况,社区专门增设了12个消防应急取用点。同时社区组织邻里志愿者开展社区消防巡查,普及消防安全知识,向居民演示灭火器的使用方法,进一步增强了居民的消防安全意识,提高了自防自救能力。吴麒

确保居民健康和菜篮子安全

区领导率队检查菜市场防控防疫及保供稳价工作

晚报讯 6月21日,区委副书记、区长钱锁梅率队以“四不两直”方式,到崇川区部分农贸市场检查疫情防控及保供稳价工作。她强调,农贸市场事关群众生活,是当前防疫的重点部位,要全面细致开展农贸市场防疫大检查,同时也要做好保供稳价工作,切实保障居民群众身体健康和家门“菜篮子”安全,维护居民正常生活秩序。

周一大早,购物的居民们陆续进入各个农贸市场,农贸市场门口检查苏康码、口罩佩戴及测量的工作人员已上岗到位。钱锁梅一行先后对东方菜市场、学田菜市场、端平桥菜市场、长风菜市场、都市华城农贸市场进行了检查。每到一处,她都详细了解防疫措施落实及产品供应销售情况,对人员佩戴口罩和进入体温测量、苏康码甄别、消毒通风及肉类、海鲜、蔬菜等摊位等进行实地检查,并了解进货渠道、是否有涨价断供

等情况。

检查中,钱锁梅强调,各部门各单位决不能掉以轻心、麻痹大意,要切实认识到当前疫情防控工作的严峻性。要抓紧抓实抓细各项防疫措施,严格按照最新版疫情防控指引进行规范操作,坚决遏制疫情扩散蔓延;要全面排查农贸市场疫情防控落实情况,落实市场主体责任,相关部门主管、监管责任要规范应急处置流程,发现问题及时上报、处置;同时,要加强组织调运和货源补充,保障市场供应充足、价格平稳,严厉打击哄抬物价、扰乱市场秩序行为,严防不合格产品进入市场,维护居民正常生活秩序。

区政府副区长、区委办主任邵锋,区政府办、城管局、农业农村局、卫健委、市场监管局、菜市场管理处、公安崇川分局负责同志,城东、和平桥、学田街道相关负责同志参加检查。

李斌



6月20日,和平桥街道濠西社区党委联合天元小学举办“传承非遗、品味端午”风筝展,邀请南通板鹞风筝制作技艺项目的省级传承人陆宝如给辖区青少年和居民讲述南通风筝文化。李斌 何凯欣



6月19日,钟秀街道百花村社区党委与唐闸镇街道横河社区党总支组织辖区党员、老兵、地铁工人在运河边共同举办了包粽子活动,促进了跨河社区邻里之间的友好交流,传承了端午民俗的文化内涵。陆静



6月19日,南通科技职业学院环境与生物工程学院举办“汉藏一家亲、粽子传真情”手工香囊制作活动,邀请虹桥街道新东社区的辖区单位南通市老年康复医院门诊部的中医前来指导,吸引了学院老师、汉藏学生共70余人参加。贾冯翔



6月21日,学田街道学田苑社区党委、退役军人事管理站组织开展“迎端午、送爱心”活动,社区居民走进中铁十七局集团南通地铁1号线04标一工区项目部,与地铁工人们共同欢度愉快的传统节日。汤建军